

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110

2 搜索网址: <http://taian.qwb.com.cn/>

3 @齐鲁晚报·今日泰山 <http://tqq.com/jnritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

昨天是冬至,花园社区里真热闹

包着饺子唱着歌,这节过得真乐呵

本报泰安12月22日讯(记者 陈新) 22日冬至来临,民间有“冬至如大年”说法,家家户户都要包饺子。岱庙街道花园社区举办了“冬至包饺子,和谐一家亲”的活动,居民聚在一起包水饺,包好的饺子送给困难户。泰山区工商局、泰山区文广新局工作人员、青年志愿者等也来到现场。大家齐聚一堂,居民边包饺子边唱歌,分享“冬至饺子”,一起度过愉快的冬至。



饺子包好了。

员、青年志愿者等也来到现场。大家一起下手忙活,其乐融融,小厨房内支起一口大锅,这边包水饺,那边下水饺。

“包水饺用的案板、盆子、下水饺用的大锅都是

居民从自己家带来的,饺子馅料、面粉等是泰山区工商局和社区准备的。”花园社区工作人员介绍。

煮熟的水饺先请社区困难户品尝,有些来不了现场的,社区工作人员给

他们送到家里去。79岁的周美财孙女智力残疾,家庭困难,今天祖孙俩被邀请到社区吃水饺,孙女吃的津津有味,爷爷看着也非常高兴。“能来到社区吃水饺,我很高兴,社区照顾我们挺好的。”周美财说。

包饺子的大妈们有很多是社区歌唱队的老人,他们一边包饺子,一边唱起歌。“你看我们在一起多开心啊,很多生活上的烦心事都没了。”社区困难户田淑芹说,田淑芹老伴去世,以前儿子儿媳都在外地打工,她没有退休金还要抚养孙女,生活困难。“今年儿子、儿媳都从外地回来了,苦日子总会过去的。”田淑芹说,来到社区大家庭,她感受到温暖。

盗窃抢夺百余起 两嫌犯落网

本报泰安12月22日讯(记者 邢志彬 通讯员 王验鹏) 几名嫌疑人开一辆灰色骊威轿车,多次更换假车牌,在岱岳区疯狂作案。他们盗窃车内物品,盗窃路边电动车电瓶,还开车抢夺金项链,作案多达百余起。两年来警方一直紧盯该车,今年11月,岱岳区公安将嫌疑人抓获。

民警介绍,该犯罪团伙的作案特点是套用多付假牌照,作案时还把车玻璃上的各种标识都揭掉,很难锁定其行踪。他们在岱岳区多个乡镇盗窃车内物品、电动车电瓶,还抢夺女市民的金项链。该团伙还在宁阳、肥城、东平、济南平阴及济宁梁山境内等均多次作案。民警说那段时间一见到灰色骊威轿车就兴奋,都要上前盘查,破案后在路上见到还有这样的习惯反应。

警方一路跨越肥城、东平直至追至济宁梁山境内。最终发现了该车的真实牌照,确定该车实际拥有人为贾某银。他2013年曾在河南抢夺、盗窃多起被河南警方调查。

12月3日,警方将贾某银和同伙孙某抓获,查获涉案车辆。缴获电脑、手机、导航仪、字画、电瓶等赃物一宗。贾某银、孙某已被依法刑事拘留,此案正进一步侦查中。

老人骑车买药突然摔倒 邻居忙扶起喊来社区医生

本报泰安12月22日讯(记者 陈新) 老人独自出门买药,两眼发黑摔倒在地,四肢抽搐,小区居民路过伸援手,老人及时被送医院,脱离危险。

12月8日下午3点半,

家住嘉德现代城天凤苑的袁培烈老人,骑自行车出门买药。刚骑到楼头,突然摔倒在地,四肢抽搐。社区居民谢良恩路过,试着把老人扶起来。老人两腿发软,站不起来。谢良恩急忙

跑到社区卫生服务站。

卫生服务站韩增峰询问老人的发病情况、病史,判断是高血压。给老人降压处理后,韩增峰联系到老人的家属,将老人送去八十八医院急救室。经检

查,老人是暂时性脑血管斑块。由于发病时救治及时,老人脱离了生命危险。

“要不是他们及时伸出援手,我说不定就不行了,真感谢两位大恩人。”22日,袁培烈说。

泰安市1231位市民荣获 2012—2013年度全国无偿献血奉献奖



献血量统计数据截止到2013年12月30日,泰安市共有204位市民荣获无偿献血奉献金奖,241位市民荣获无偿献血奉献银奖,786位市民荣获无偿献血铜奖。

国家卫生计生委、中国红十字会总会、总后勤部卫生部进行了2012—2013年度无偿献血表彰中,泰安市再次被授予“无偿献血先进市”

荣誉称号,这是泰安市第十次蝉联全国无偿献血先进城市。

国家无偿献血表彰工作每两年进行一次,旨在对无偿献血工作中作出突出成绩的先进个人、单位和省市予以表彰,是我国对无偿献血事业最高规格的表彰。近年来,泰安市无偿献血工作在社会各界的大力支持下,依靠全市广大无偿献血者和爱心单位的积极参与,泰安市无偿献血工作始终处在全省前列。

在此次2012—2013年度无偿献血表彰中,泰安市共有1231名无偿献血者获得“全国无偿献血奉献奖”,其中金奖204人、银奖241人、铜奖786人。

红箭服饰高级量体定制 免费为您上门服务

XILUOYA

- ★应聘装高级定制
- ★个性西装高级定制
- ★新郎装、婚礼套装高级定制
- ★公务正装高级定制
- ★总裁套装、商务套装高级定制

地址: 泰山区虎山路67号 服务电话: 15163898296

泰安市农村信用社信贷产品介绍

“白领直通车”综合授信贷款

产品简介
“白领直通车”综合授信贷款是指农村信用社向辖内国家公务员、行政事业单位等正式在职人员发放的用于个人消费的人民币贷款。

贷款对象
国家公务员;行政事业单位正式在职职工;金融、电力、电信、医院、教育、烟草等单位固定收入较高的正式在职人员。

贷款条件
1、具有完全民事行为能力,年龄在22周岁以上,贷款期限加借款人年龄之和不超过65年;

2、借款人的户口或工作单位在信用社服务辖区内;

3、借款人家庭和和睦,品行端正,无不良嗜好,遵纪守法,没有违纪、违法行为;

4、无重大不良记录,有按期偿还贷款本息的意愿和能力,家庭其他成员在信用社无贷款;

5、在农村信用社开立结算账户,自愿接受农村信用社的信贷监督和结算监督;

6、有明确的贷款用途,能提供符合本办所规定的担保;

7、农村信用社规定的其他条件。

贷款额度
根据客户评级,家庭资产,贷款用途等合理确定,保证贷款不超过30万元,抵押贷款不超过200万元。

贷款期限
采用一次性还本方式的,期限最长3年;采用等额本息、等额本金还款方式的,期限最长10年。

贷款利率
按照人民银行规定的基准利率和信用社有关利率定价管理制度合理确定。

申请资料
借款人有效身份证件和信用社规定的相应资料。

还款方式
可采用定期结息一次性还本、等额本息、等额本金等还款方式。

个人一手房贷按揭贷款

产品简介
个人一手房贷按揭贷款是指向在住房一级市场购买由房地产开发商或售房单位直接出售的住房的自然人发放的贷款,又称首次交易住房贷款。

贷款对象
购买与农村信用社合作的房地产开发商或售房单位出售的住房的自然人。

贷款条件
1.年满18周岁(含),且贷款期限加借款人年龄原则上不超过65年。
2.具备履约还款能力,具有合法收入来源。
3.贷款所购住房地址在农村信用社服务辖区内。
4.具有合法有效的购房协议和首付款证明。

贷款额度
首套房贷款最高不得超过购房总价款的70%,二套房最高不得超过房产价值的40%。

贷款期限
贷款期限最长不超过30年,且贷款期限加借款人年龄不超过65岁。

贷款利率
按中国人民银行的有关利率规定以及农村信用社有关利率定价管理制度要求合理确定。

申请资料
申请人及财产共有人合法有效的身份证明,结婚证、户口本,收入证明,购房协议和首付款证明及其他农村信用社要求提供的资料。

还款方式
可采用定期结息、到期日利随本清,定期结息,按合同约定分期还本还款,等额本息或等额本金等多种方式。